

株式会社ネクスト 東京都中央区晴海 1-8-12 晴海アイランドトリトンスクエア オフィスタワーZ棟 15 階 http://www.next-group.jp/

Press Release

2009年6月8日

報道関係各位 No.15-1008



日本最大級の住宅・不動産情報ポータルサイト「HOME'S」「HOME'Sくん」がドコモの『マチキャラ®』に採用

日本最大級の住宅・不動産情報ポータルサイト「HOME'S」を運営する株式会社ネクスト(本社:東京都中央区、代表取締役社長:井上高志、東証マザーズ:2120)は、このたび、「HOME'S」のキャラクターである「HOME'S くん」が、NTT ドコモが i モード®で提供する「i コンシェル®」に対応した「マチキャラ®」として採用され、本日より配信をスタートいたしました。 ドコモ携帯に受信される様々な情報を、HOME'S くんが携帯電話端末の待受画面上で教えてくれます。 なお、マチキャラ®の利用料は無料です。(通信料などは別途必要となります。)



<サービス概要>

■サイト名称:HOME'S くんマチキャラ®

■利用料金:無料

■対応機種:マチキャラ®ver.3.0 対応機種

■サイト URL:http://m.homes.co.jp/cont/machi_chara/

■アクセス:i-menu⇒メニューリスト⇒i コンシェル⇒マチキャラ



【「HOME'Sくん」について】

名探偵シャーロックホームズをモチーフにしたキャラクター、HOME'S くん。

シャーロック・ホームズを彷彿させる「帽子」と、名探偵さながら物件をくまなく探す象徴として「虫めが ね」などの要素を用い、HOME'S くんは親しみやすく、フレンドリーに、ハッピーなイメージを強調していま す。HOME'S くんは、教師のように前方から指導したり、ナビゲートやアドバイスするのではなく、また、 執事のように後方から従い、仕え、支えるのでもありません。 いつもユーザーと対等の立場にいて、必 要なときには相談にのってくれる、頼れる情報通の友達、という設定です。

【『マチキャラ®』について】

マチキャラ®とは、携帯電話の待受画面、メニュー画面などにユーザの設定したキャラクターを表示させ るサービスの名称です。 設定されたキャラクターは携帯電話画面上を動きまわったり、電話着信やメー ル受信などのイベントに応じて反応したり、成長させたりすることができます。

※株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモのホームページより抜粋

注:「i モード®」、「i コンシェル®」、「マチキャラ®」は、株式会社エヌ・ティ・ティ・ドコモの登録商標です。 また、本サービスはドコモ以外の携帯電話キャリアには対応しておりません。